

ПРОТОКОЛ

совещания разработки графика проведения работ по программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» по ул. 3-го Интернационала города Покров.

г. Покров

20.03.2020 г.

Место проведения: кабинет № 4 Администрации города Покров

Котров О.В.	- глава Администрации города Покров
Кисляков О.Г.	- Глава города Покров, председатель СНД города Покров
Рогов Д.В.	- первый заместитель главы Администрации
<u>Представители:</u>	
Кулакова Е.Н.	- подрядная организация от МУП «Покровская слобода» гор. Покров
Абрамов С.В.	- директор ООО «Владимиртеплогаз» Петушинский филиал
Бутринов М.А.	- директор ООО «Водоканал города Покров»
Китаев С.А.	- начальник района ООО «Строй Гарант»
Мусатов М.А.	- начальник Петушинского линейно-технического цеха ПАО «Ростелеком»
Сидоров С.И.	- ведущий инженер Владимирского транспортного центра ПАО «Ростелеком»
Замятин С.А.	- субподрядчик ИП Тиндилов А.А.
Калоян М.М.	- заместитель директора ИП Калоян А.М.
Кноль Ю.О.	- главный специалист отдела по ценообразованию и жилищно-коммунальному хозяйству МКУ «ЦМУ» г. Покров

Председательствовал: О.В. Котров

Повестка дня: Благоустройство – озеленение территории по ул. 3-го Интернационала.

Рогов Д.В.: Обсуждение с представителями ПАО «Ростелеком» предстоящих работ совместно с субподрядчиком ИП Тиндилов А.А. Замятиным С.А.

Котров О.В.: Напомнил, что по программе «Формирование комфортной городской среды» по ул. 3-го Интернационала все подрядчики определены.

Задача на сегодня - сформировать рабочую группу по программе «Формирование комфортной городской среды» для оперативного решения всех возникших проблем, в т.ч. синхронизировать виды всех проводимых работ на одном общем большом объекте. Все работы должны проходить в условиях строгой согласованности, чтоб все работы были выполнены в правильном порядке.

Первый вопрос к сетевикам – Администрацией была запрошена карта для сведения единой карты по всем точкам; мнение (сетевиков) по поводу замены сетей перед началом ремонтных работ, есть ли в этом необходимость, т.к. может возникнуть необходимость врезки в водопровод.

Бутринов М.А.: Необходимости в водопроводных врезках не возникнет; всё находится в колодцах.

Кулакова Е.Н., Кноль Ю.О.: Перед началом всех работ необходимо поднять колодцы в виду их занижения, сложностей не должно возникнуть из-за их расположения на грунте.

Рогов Д.В.: *Обращение к Абрамову С.В.* – наличие сетей верхнего расположения теплогаза на месте проводимых работ - сквер.

Абрамов С.В.: Подтверждает, об отсутствии в сквере линий сетей теплогаза. Работы могут проводиться в планируемом порядке.

Мусатов М.А.: Кабельная канализация Ростелекома по ул. 3-го Интернационала проходит с двух сторон. Заходит в сквер, на место проводимых работ, поэтому все земляные работы на глубине свыше 70 см должны проводиться с нашего согласования, желательно получение техусловий. Необходимость в ознакомлении с проектом планируемых работ.

Замятин С.А.: Предложение: нанести сети Ростелекома на местности и скорректировать план работ на основании схем-точек.

Рогов Д.В.: При согласовании ордера на земляные работы с выходом специалистов на место, определяется прохождение/расположение инженерно-коммуникационных сетей, после этого подписывается ордер на выполнение земляных работ с приложением схемы инженерно-коммуникационных сетей.

Котров О.В.: Заносится в протокол:

При выполнении любых земляных работ, а также выкорчевывании деревьев, оформляется ордер на земляные работы с согласованием представителей ПАО «Ростелеком».

Обсуждение графика проведения работ. Одни работы можно проводить параллельно, другие же необходимо выполнить в первую очередь или же последнюю.

По всем контрактам срок выполнения работ до 31.08.2020 г. Обсуждение первых 4-х позиций контракта:

1-й контракт: работы по завозу и выравниванию грунта, посадки газона, кронирования деревьев или их удаление. Вывоз мусора, кронирование деревьев, удаление деревьев, подготовка почвы (уборка лишнего грунта) – работы, не требующие согласования, назначаем на 3-й месяц (*ИП Калоян А.М. подтверждают готовность к началу работ*);

Замятин С.А.: Первостепенное - это изготовление площадок для завоза грунта с целью своевременной посадки газона, проведение освещения – расстановка столбов и линии освещения, тротуары можно отложить на более поздние сроки выполнения работ.

Обращение к Котрову О.В., как проектировщики и изготовители данного вида работ; во вторник 24.03.2020 г. будет предоставлен график работ, как приложение к проекту.

Котров О.В.: Поддержано в предложении Замятина С.А., график ждем во вторник. Определяемся с первоочередными мерами.

Ремонт забора, в т.ч. малого (уточнение местонахождения), по ул. 3-го Интернационала (*обращение к ИП Калоян А.М.*), определить характер работ на 4-5 месяц.

Обращается внимание, что материалы должны использоваться качественные, т.к. данная улица является лицом города.

Замятин С.А.: Обсуждение ремонта малого забора. Демонтаж существующих секций с металлического забора для дальнейшего его переоборудования в отдельные элементы.

Рогов Д.В.: Обращает внимание, что по ул. 3-го Интернационала предполагается реконструкция всего забора, который должен быть в едином стиле – это кирпичные столбы и центр металлический.

Котров О.В.: Резюмирует – ждем от ИП Тиндилов А.А. предложение по графику, чтобы во вторник сформировать окончательный график.

Договариваемся о проведении встреч с рабочей группой 1 (один) раз в месяц для подведения итогов проведенных работ и по мере необходимости.

Рогов Д.В.: Обращает внимание, что формирование рабочей группы должно утверждаться постановлением главы Администрации, однако, на сегодняшнем совещании уже нужно определиться, кто войдет в рабочую группу. Общее мнение, что присутствие в рабочей группе ресурсоснабжающих организаций не обязательно, т.к. мы итак будем тесно взаимодействовать. Прошу включить в рабочую группу: Котрова О.В. – главу Администрации города Покров, он же председатель рабочей группы, Кислякова О.Г. - Главу города Покров, председатель СНД города Покров (по согласованию), Рогова Д.В. - первого заместителя главы Администрации, заместитель председателя рабочей группы и представителей подрядных организаций.

Отдел по ценообразованию и жилищно-коммунальному хозяйству МКУ «ЦМУ» г. Покров будет готовить проект постановления о создании рабочей группы.

Котров О.В.: Дополнение к составу рабочей группы - включить не только руководителей Администрации, как основной состав, но и тех, кто будет заниматься непосредственно работой – подрядные организации, также в рабочую группу должны войти представители отдела по ценообразованию и жилищно-коммунальному хозяйству МКУ «ЦМУ» г. Покров: начальник – Коровкин Д.Н. и главный специалист – Кноль Ю.О.

Вопрос требует еще дополнительной проработки и уточнения.

Мусатов М.А.: Подтвердил об отсутствии в необходимости участия ПАО «Ростелеком» в составе рабочей группе.

Китаев С.А.: Обратил внимание, что при производстве работ необходимо в обязательном порядке уведомлять организацию, с целью отключения подачи электроэнергии, в том числе перед этим оформить ордер на проведение и объем работ.

Котров О.В.:
Закончил совещание.

Вопросы, замечания:

Нет.

Глава Администрации



О.В. Котров

Глава города Покров,
председатель СНД города Покров



О.В. Кисляков

Первый заместитель главы Администрации



Д.В. Рогов